
松岡　陽子

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 100% 15

優 0% 0

良 0% 0

可 0% 0
不可 0% 0

3人 7人 1人 4人 0人 時不 0% 0

20.0% 46.7% 6.7% 26.7% 0.0% 15

1人 8人 3人 2人 1人

6.7% 53.3% 20.0% 13.3% 6.7%

グラフ用満足度表

2人 5人 3人 4人 0人 評価5 4 3 2 1

13.3% 33.3% 20.0% 26.7% 0.0% 7% 33% 33% 13% 13%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

4人 2人 6人 3人 0人

26.7% 13.3% 40.0% 20.0% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 0人 3人 5人 7人 秀・優 7% 33% 33% 13% 13%

0.0% 0.0% 20.0% 33.3% 46.7% 良・可 0% 0% 0% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

1人 2人 9人 3人 0人

6.7% 13.3% 60.0% 20.0% 0.0%

3人 7人 3人 2人 0人

20.0% 46.7% 20.0% 13.3% 0.0%

3人 4人 7人 0人 1人

20.0% 26.7% 46.7% 0.0% 6.7%

3人 6人 3人 3人 0人

20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%

評価チャート作成用

2人 6人 4人 3人 0人 項目略称 科目平均全学平均

13.3% 40.0% 26.7% 20.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 3.6 3.988

2 ②学生：受講態度 3.4 3.886

1人 7人 6人 1人 0人 3 ③学生：目標理解 3.133 3.692

6.7% 46.7% 40.0% 6.7% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.467 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.733 1.841

1人 9人 2人 3人 0人 6 ⑥内容：興味 3.067 3.789

6.7% 60.0% 13.3% 20.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性3.733 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.533 3.923

5人 3人 3人 4人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.6 3.939

33.3% 20.0% 20.0% 26.7% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.467 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.533 3.971

1人 7人 3人 4人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.533 3.864

6.7% 46.7% 20.0% 26.7% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意 3.6 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.333 4.023

1人 5人 5人 2人 2人 15 ⑮総合 3.067 3.987
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 プレゼミⅡ【人間】 自由記述項目まとめ

・雰囲気が保たれてよかった。 
・戦争の話やとてもつらい生活を送っている人たちの話が最初多く、少し精神的につらい感じがあったから。 
・グループでの学習も多く、楽しく学べたと思うからです。 
・チューターの熱意（？）はわかるが、強制が多かった。正直、チューターは変えて欲しい。 
・人間科学のチューターを変えて欲しい。 
・出せるものは出し切ったかな、と。 
・インターンシップなのに、学んだことをいれるのはさすがに、制作開始時に言うのはおかしいと思ったから。 
・後期のプレゼミでは、夏休み時点から山あり谷ありで決して大満足とまではいけませんでした。 
・先生が用意してくださったものはためになるものだった。 
・もっと意欲的に参加すればよかった。 
・話しが聞きやすい授業だった。 

・改善無し。 
・仲間で何か一つのことをやるという機会が多く、コミュニケーションを取るきっかけになった。 
・４０２の教室が暖房しかきかず、とても暑い思いをしたので、なおしてほしい。 
・山口研修の交通費を学生に払わせるのはどうかと思う。３万円かえしてほしい。 
・連絡事項はもっと早く通達してほしい。 
・発表などはとても自分のためになる。 
・部屋の温度が暑い。 


